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Слава манастира Ваведења под Овчаром

 

На празник Ваведења Пресвете Богородице, Његово Преосвештенство 
Епископ жички г. Јустин је служио свету архијерејску Литургију у манастиру 
Ваведењу под Овчаром.

Саслуживали су архимандрит Сава (Илић), архијерејски намесник трнавски 
протојереј Мирослав Петров, архијерејски намесник љубићки јереј Никола 
Вучетић, старешина храма Светог Саве у Краљеву протојереј Радоја Сандо, 
јеромонах Иларион из манастира Преображења, протојереј Милан Филиповић, 
парох ваведењски јереј Радоња Мирковић, протођакон Александар Грујовић и 
ђакон Ђорђе Петровић.

-Пресвета Богородица коју данас прослављамо је лествица која повезује небо 
и земљу. Она је та која је приближила небо земљи, Она је у утроби примила 



Несместивога. Догађај који се збио на данашњи описује како је Богородица 
праћена девојкама доведена у Храм. Првосвештеник је прима за руку и уводи 
у Светињу над светињама – ту где само првосвештеник улази једном 
годишње, и то не без крви за опроштење грехова својих и грехова народних 
из незнања. Богородица, иако је најзначајнија личност у историји рода 
људскога, она се мало помиње у Светом Писму. Сву славу и сво славословље 
дала је Сину своме. Славословећи Њега Она је и себе удостојила да буде 
узнесена на небо и да буде постављена крај Сина свога. То је пут свих нас 
православних хришћана који смо сведоци Христови, који се трудимо да 
познамо вољу Његову, а воља Његова је да се сви људи спасу и да дођу у 
познање истине. Ако не дођемо у познање истине, не можемо се спасити ма 
колико ми себе убеђивали да смо хришћани, да се причешћујемо, да се 
трудимо. Ако ум Христов не буде ум наш, и ако воља Његова не буде воља 
наша, ништа нисмо учинили, можемо само да будемо задовољни тиме да ће 
нас свет признавати да смо и ми хришћани, да љубимо Христа, некада само 
речима а не делима. А Господ Бог каже: „Онај који ме истински љуби, он ће 
држати заповести моје.“

После ломљења славског колача Преосвећени Владика је честитао славу 
настојатељици ваведењске свете обитељи монахињи Ангелини са 
сестринством.
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